

Vándorgyűlés Székelyföldön

Megérkezés Tusnádfürdőre

„Összetartás által kis dolgok
nagygyá lesznek, és megfordítva,
a legnagyobbak is megsemmisülnek.”
(Bedő Albert – 1878)

Az Országos Erdészeti Egyesület 147. Vándorgyűlését az Egyesület alapításának 150 éves jubileuma alkalmából, 2016. június 22-25. között, az erdélyi Sepsikőröspatak-Kálnok-Tusnádfürdőn rendezte meg. A 2009-es selmechányai Vándorgyűlés után ismét Magyarország határain túl, ezúttal Erdélyben gyűltek össze a magyar erdészek, ünnepelni és a térség erdőgazdálkodásával ismerkedni.

Nem véletlen a helyszínválasztás, hiszen a Kovászna megyei kis falu, Kálnok unitárius temetőjében nyugszik az Egyesület és a magyar erdőgazdálkodás egyik megalapítója, *dr. Bedő Albert*. A munkássága és a személye előtti tisztelegés volt a jubileumi rendezvény egyik kiemelt célja.

Június 22-én a Kárpát-medence majd minden tájáról – a Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből és az anyaországból – sereglettek össze a hosszú utazást követően a magyar erdészek, tagtársak, kollégák és a meghívott vendégek, a Csomád-hegység lábánál fekvő festői Tusnádfürdőbe.

A Székelyföldre érkezés közösségi örömeinek egy-egy kiragadott pillanatait hivatottak alábbi képeink megörökíteni.

Szöveg és kép: **Nagy László**



MEGJELENT, MEGRENDELHETŐ!

Andrési Pál, Nagy László (szerk.):

Bedő Albert a székely erdész polihisztor

A jubileumi erdélyi vándorgyűlés hivatalos ünnepi kiadványa

Az Országos Erdészeti Egyesület alapításának 150. évfordulója alkalmából, Egyesületünk egyik leg-nemesebb hagyományát követve, jubileumi könyvsorozat kiadását kezdte meg.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagsága a Kovászna megyei Sepsikőröspatakon és Kálnokon sereglett össze 2016-ban, hogy az Egyesület életében oly meghatározó szerepű dr. Bedő Albert szülő- és nyughelyén ünnepelje a szervezet alapításának 150. évfordulóját.

A rendezvény alkalmából, *Andrési Pál* és *Nagy László* szerkesztésében jelent meg a Bedő Albert életút-ját és emlékezetét összefoglaló tanulmánykötet, *Bedő Albert a székely erdész polihisztor* címmel.

Az Országos Erdészeti Egyesület másfél évszázados fennállását ünneplő jubileumi könyvsorozat immár második egyesületi kiadványa, a hazai erdészszakma és az Egyesület kiemelkedő személyiségét, *kálnoki dr. Bedő Albert (1839–1918)* erdőmérnök, akadémikus, országos főerdőmester, főerdőtanácsos életét és munkásságát, illetve emlékének Kárpát-medencei léptékű gondozását mutatja be.

A székely erdész polihisztor a magyar erdőgazdálkodás kiemelkedő alakja, történelmi formátumú szakembere volt, vezetésével a 19. században még elmaradottnak tekinthető hazai erdészet európai színvonalúra emelkedett. Szakmai tevékenysége, nemzetközi szinten is, mindmáig tartó megbecsülést és elismerést vívott ki az utókorból.

Bedő Albert az Országos Erdészeti Egyesület egyik megalapítója, nagy formátumú, alkotó szellemiségű titkára, majd tiszteletbeli elnöke, az Egyesület folyóiratának, az *Erdészeti Lapok*nak elhivatott szerkesztője és szerzője is volt. Méltán tekinthető az Egyesület egyik legnagyobb alakjának, akinek emlékét az utókornak kötelessége illő megbecsüléssel ápolni.

Kívánjuk, hogy a kötet teremtsen kapcsolatot korok és emberek között, akiknek Bedő Albert példája adjon lelkesedést és új lendületet a jövőt szolgáló magyar erdészet érdekében végzett munkához.

A tanulmánykötet rendkívül igényes szerkesztésben, minőségi kivitelezésben készült, matt fóliázott keménynyitáblás borítóval, cérfűzött kötéssel, színes megjelenésben, álló B5 formátumban, korlátozott példányszámban.

A „*Bedő Albert a székely erdész polihisztor*” tanulmánykötet még megrendelhető, előjegyezhető az Országos Erdészeti Egyesület Titkárságán (e-mail: titkarsag@oe.hu, telefon: +36(1)201-6293) 2500 Ft+áfa/kötet áron.

